

## 习近平抵达巴厘岛出席二十国集团领导人第十七次峰会

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电(记者刘华余谦梁)11月14日上午,国家主席习近平乘专机离开北京,应邀赴印度尼西亚巴厘岛出席二十国集团领导人第十七次峰会。

当地时间14日下午,习近平乘坐的专机抵达巴厘岛努拉莱伊国际机场。印尼对华合作牵头人、海洋与投资统筹部部长卢胡特、巴厘省省长科斯特等高级官员在机场热情迎接。礼兵分列红地毯两侧致敬,身着民族服装的当地青年演奏起印尼传统乐器伽美兰,盛装印尼女青年跳起巴厘岛传统舞蹈“朋德舞”,当地学生挥舞中国和印尼两国国旗,用中文欢呼“欢迎,欢迎!”

陪同人员同机抵达。中国驻印尼大使陆慷也到机场迎接。习近平夫妇从机场赴下榻饭店的沿途道路两旁,许多当地民众自发聚拢起来,挥舞两国国旗,对中国国家主席到访表示最热烈的欢迎。

## 习近平同美国总统拜登在巴厘岛举行会晤

新华社印度尼西亚巴厘岛11月14日电(记者白林倪义刘华)当地时间11月14日下午,国家主席习近平在印度尼西亚巴厘岛同美国总统拜登举行会晤。两国元首就中美关系中的战略性问题以及重大全球和地区问题坦诚深入交换了看法。

习近平指出,当前中美关系面临的局面不符合两国和两国人民根本利益,也不符合国际社会期待。中美双方需要本着对历史、对世界、对人民负责的态度,探讨新时期两国正确相处之道,找到两国关系发展的正确方向,推动中美关系重回健康稳定发展轨道,造福两国,惠及世界。

习近平介绍了中国共产党第二十次全国代表大会主要情况和重要成果,指出,中国党和政府的内外政策公开透明,战略意图光明磊落,保持高度连续性和稳定性。我们以中国式现代化全面推进中华民族伟大复兴,继续把实现人民对美好生活的向往作为出发点,坚定不移把改革开放进行下去,推动建设开放型世界经济。中国继续奉行独立自主的和平外交政策,始终根据事情本身的是非曲直决定自己的立场和态度,倡导对话协商、和平解决争端,深化和拓展全球伙伴关系,维护以联合国为核心的国际体系和以国际法为基础的国际秩序,推动构建人类命运共同体。中国将坚持和平发展、开放发展、共赢发展,做全球发展的参与者、推动者,同各国一起实现共同发展。

拜登表示,中美关系对两国和世界都很重要。他赞赏习近平主席在巴厘岛之行中展现出的领导力和外交智慧。拜登表示,中美关系对两国和世界都很重要。他赞赏习近平主席在巴厘岛之行中展现出的领导力和外交智慧。

拜登表示,中美关系对两国和世界都很重要。他赞赏习近平主席在巴厘岛之行中展现出的领导力和外交智慧。拜登表示,中美关系对两国和世界都很重要。他赞赏习近平主席在巴厘岛之行中展现出的领导力和外交智慧。

### 市委常委会召开会议

## 认真学习习近平总书记重要文章 研究疫情防控、优化营商环境、激励保护干部担当作为等工作

张建慧主持并讲话

本报讯(记者吴继峰)11月14日,市委常委会召开会议,认真学习习近平总书记《总体国家安全观学习纲要》重要文章,贯彻落实中共中央政治局常务委员会会议、国务院联防联控机制电视电话会议和省委常委会会议精神,研究疫情防控、优化营商环境、激励保护干部担当作为等工作。市委书记张建慧主持并讲话。

会议指出,国家安全是国家生存发展的基本前提。要深入学习领会习近平总书记关于总体国家安全观的重要论述,深刻理解总体国家安全观的重大意义、核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,持续推进军民融合发展,全面抓好政治、经济、金融、生态、意识形态等各领域安全工作,推动总体国家安全观落到实处。

会议强调,要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和省委、省政府工作安排,完善工作链条,形成工作闭环,科学精准做好疫情防控工作。要立足于防,持续优化双线作战机制,落实好返周人员提前报备、居家隔离人员赋码管理等制度,坚决防止社会面隐匿传播。要强化数字化疫情防控平台建设,健全完善各类疫情防控数据库,用科技手段实现科学精准管控。要提高核酸检测效率,全面提高流调“追阳”效率,精准划定、科学

管控高风险区,减少因疫情给群众带来的不便。要加快推进隔离场所、方舱医院建设,及时成立教育、医疗、保供工作专班,全力做好群众就医求学和生产生活物资保障,不断提升疫情应急处置能力。

会议研究推进优化营商环境工作,强调要按照部门“三定”方案和权责清单,全力推进部门职能优化、工作流程再造,加快营商环境系统重塑、层级跃升,打造全省“不见面审批”最多、线下审批最少城市。

会议研究通过《周口市激励保护党员干部担当作为实施方案》,强调要坚持严管和厚爱结合、激励和约束并重,坚持新时代好干部标准,坚持“三个区分开来”,保护担当者、支持干事者、宽容失误者、问责不为者、惩戒违纪者,凝聚起周口高质量跨越发展的强大合力。

### 吉建军在市长办公例会上强调

## 坚定发展信心 采取有力举措 全力以赴推动经济稳进提质

本报讯(记者李凤霞)11月14日晚,市长吉建军主持召开市长办公例会,传达学习省政府第164次常务会议关于加快推动经济全面快速恢复工作有关精神,研究我市稳经济促增长工作。市领导马剑平、王宏武、孙鸿俊、秦胜军、马明超、张元明、梁建松、吴兵、刘颖、任哲出席会议。

吉建军指出,要全面贯彻落实党的二十大精神,深入落实“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的重大要求,完整、准确、全面贯彻新发展理念,高效统筹疫情防控和经济社会

社会发展,保持清醒头脑、坚定发展信心,以拼抢的劲头、有力的举措推动经济稳进提质,力争实现更好结果,为年度任务收官、明年开局起步提供坚实支撑。

吉建军强调,要牢固树立“项目为王”理念,紧盯“三个一批”项目、省市重点项目等七类项目,充分发挥市重要项目协调机制作用,建立用地、规划、环评等手续办理绿色通道,集中土地、能耗等要素资源配置,做实做好项目前期和要素保障,加快实施一批投资规模大、带动性强的项目,努力形成更多实物工作量。

要强化项目谋划,紧盯国家政策导向和资金投向,聚焦我市特色优势产业和重大产业,高质量筛选储备2023年度重点项目,加大项目谋划储备、催化熟化力度,提高项目落地转化效率。要强化经济运行监测调度,加强各项指标的监测分析,密切关注主要经济指标的变化,做到早预见、早发现、早处置。要推动稳经济政策落实落地,抓住当前经济恢复的重要窗口期和机遇期,用好用活各项针对性强、含金量高的政策举措,瞄准发力点、找准结合点,包

装项目、做好前期,项目化、清单化、节点化推动各项政策措施落地见效,激发企业信心,稳定市场预期。要抓好财政收入和支出保障工作,聚焦“开源”,积极挖潜培源,不断形成新的税收增长点;加快支出进度,提高资金使用效率;优化收支结构,坚决保障民生支出。要抓好双链融合,坚持防疫、稳经济“两手抓”“两手硬”,持续提高防控科学性精准性,全面落实“四保”企业(项目)白名单制度,深化“万人助万企”活动,确保重点企业不停产、重大项目不停工。



下好生态棋、打好绿色牌、用好水资源、做好水文章。日前,西华县李大庄乡张柿园沙颍河生态景观施工现场,工人正紧张施工。在这个沙河、颍河交汇处,河堤上绿草如茵,河面上波光潋滟,天空中白鹭翱翔。

近年来,围绕市委、市政府建设沙颍河生态经济带的工作部署,西华县委、县政府把推进文旅产业融合发展列入重大民生工程,确立文旅产业优先发展战略新定位,全力推进沙颍河生态经济带建设。张柿园沙颍河生态景观公园就是其中一个缩影。该项目从李大庄乡张柿园村到址坊镇南流村全长69公里,以女娲创世文化、杜岗会师红色文化、逍遥麻辣汤美食文化、黄桥桃花源生态文化等资源为依托,充分彰显自然美学与地域文化紧密结合设计理念,全力打造生态建设先行、文化历史贯穿、产业发展重点、水路承载互

联、景观主题互动、游览方式多样的经济生态廊道;沿途主要有12处景观节点,涉及址坊镇、逍遥镇、西夏镇、叶埠口乡、李大庄乡5个乡镇,一期重点打造沙颍河生态、叶氏渡口、乐在逍遥、地球之巅4处景观公园及附属设施。秋游何须去远方。在从张柿园村沿沙河去往址坊镇的堤顶路上,两岸灯笼样的柿子挂满枝头,远处是“野渡无人舟自横”的乡村风光,身旁不时有骑行者飞驰而过,一路上不仅生态优美,还汇集了最富西华特色的自然风光和农业资源,置身其间,仿佛穿行在一幅迷人的长轴画卷中。

一路美景一路歌。连日来,记者一行从周口中心城区出发,沿沙河彩带般的堤顶路溯流而上,领略两岸风光,景观节点、美丽乡村,深入址坊镇、逍遥镇、叶埠口乡、李大庄乡,近距离感受根植于此的厚重历史文化和文旅风情。

在址坊镇南流村沙河岸边,记者看到,一方巨石上题写的“王富洲精神纪念馆”几个大字苍劲有力,附近民居墙上的山水画五彩斑斓,美不胜收。出生于南流村的王富洲带领队友完成了人类历史上首次从北坡登上“地球之巅”珠穆朗玛峰的壮举。这也是南流村“地球之巅”景区的文化渊源。

和“地球之巅”景区一样,西华县以生态保护与人文景观为主题,结合沿线自然风光与历史人文典故打造沙河、颍河旅游景区,目前建设有李大庄乡农家乐园、叶埠口乡人民公社食堂、西夏镇果蔬采摘园、逍遥镇美食文化风情街、王富洲故里等停靠游景点,规划沿岸特色绿植、亲水平台、水上旅游综合体等,系统展示西华县的自然资源、历史文化、民俗民情等,打造沙河北岸与颍河两岸生态农业景观带,形成集水上旅游、观光农业、历史文化、特色产业于一体的“文旅+产业”融合发展的乡村振兴增长极。